

ŠKOLSKA KUHNINJA U OŠ KRUNE KRSTIĆA DJECA JEDU ZDRAVE OBROKE

KUHAR MAHER

Školni dan pripremi 160 obroka i oko 70 objeda

Danas za ručak pripremam riblju juhu, rižoto na kozicama i klobuč. Ručak uvijek bude u tri slijeda, juha, glavno jelo, ovisno o mjestu salata, sok i desert koji nekad bude voće, jogurt sa žitaricama, acidofil, kefir, pojašnjava Igor

Marina SAPONJA
Smilno Arif Stivica

poslu u kojem učestvuju, svježim i kvalitetnim jelima, mrežom zadovoljiti dječja nepca.

Margo i Mladac

– Puno učenicima mi dolazi na prasku, ovisno o njihovoj spremi ponekad dolazi i kao izvan, a ponekad prije škole. Imamo kuharu i hobotničaricu-narječnicu komercijalnu. Kuhari mi pomažu u kuhinji uče-dijetnost na- učega dva puta tjedno to- tip obrok za učenike od prvog do četvrtog razreda, a obnede i objede (u obliku toplih obroka).

Od ove je godine zah- zloženju razumijevanja i spremnosti na suradnju ravnanje ljude. Bilo je Veselje u svoja školska kuhinja na prasku primio i učitelj Hobotničaricu-kuh- i ugostiteljske škole u Zadru koji mi pomažu u- u tim se prvi put na- varila suradnja jedne o- i jedne osnovne škole u našoj županiji. Medjutim, kad je Igor završio pripre- nika kuhara u školi za to mu je odmah u odgovor ka- ka ovjse on nema što nau- čiti.

– Svaka pomoć ma i je- se nego dobrodošla. Djeca su najpoznatiji kritičari, a Igor njegova pomoćnica, kolegi- c Romana Kurković sama je



Djeca su najpoznatiji kritičari

otac shvatio je kako ka- kuhar u restoranu ne može provoditi puno vremena s obitelji pa je

odlučio da kuha u školi dobrodošla. Prilikom nastave priprema je posu- ka za mal-

je doručak jednostavniji, ali znan je njima za doručak obvezna dva puta tjedno školski kuharika mu- misionice, paketa koga- nu, gric, pažing. Uz to do- juhu dvije voće jogurta, ka- ka, ča, dvije voće voće, mogu kombinirati. Danas za ručak pripremam riblju juhu, rižoto na kozicama i klobuč. Ručak uvijek bude u tri slijeda, juha, glavno jelo, ovisno o mjestu salata, sok i desert koji nekad bude voće, jogurt sa žitaricama, acidofil, kefir, pojašnjava Igor.

Kolevnik osmišljao sam sa cijeli mjesec. Kombinira uvijek sezonske namirnice, dogovara s dobavljačima, a ponekad naprave anketu među djecom, što vole više, a što manje jesti, razgovara s roditeljima. Roditelji na interaktivni stranicama škole imaju na vidljivom za namirnicu i ručak kako bi znali što djeca bi da im jede. Također, imaju i email kuharicu na koji mogu upu- titi kritike ili pohvale.

Nekta volj mislaine, juhu od pomidora, govore čitlaju u mrežu ne. Zna se dogodilo da za namirnicu mislaine u plaćenju me- jedu, a kad napravim salatu reči za ručak, djeca zaju reči kako im se to ne jede, priča Igor, prijetivši se

Igor Nilović, kuhar u Osnovnoj školi Krune Krstića



Romana Kurković uvijek učenicima na kuži

angete kada su mi djeca reči kako im se to ne jede, priča Igor, prijetivši se

Za kune

Sukladnici ručak s tri jela po djetetu, a ka- ke, imaju i socijalno uzgojne učelnice dije objede finan- ugrozene učelnice čije objede financa Zaklada, ali im dostavlja catering

– Za svoj ručak, uz svakod- nevne brojeve polvalde, do- i i nagradu Nasmjehe- mo namu. Što je dovoljna potroška njegove kvalitete. Priznanje za kuhari i resto- ranima su bolje plaćeni, ali rade po cijelo dana i noći u sezonji. Sada mi je, dodaje, plaća manja, ali salda.

– I oni su dobio udopli- ti, nema razlika, dodaje. Igor koji izra sebe ima 19- godišnje iskustvo kao ku-

– I oni su dobio udopli- ti, nema razlika, dodaje. Igor koji izra sebe ima 19- godišnje iskustvo kao ku-



Pun stol zdravih namirnica



Igor Nilović, kuhar u Osnovnoj školi Krune Krstića



Romana Kurković uvijek učenicima na kuži

u brojnim restoranima duž namirnicu obale OŠ Krune Krstića počeo je raditi pred- je godine pripremanje i dostavljanje obroka od prvog do četvrtog razreda. Kako su učenicima iz prodajnog centra, Igor se dostojio ka- ko bi ih što mogao pripre- mati za malnike. Istinje, nije ih to ometao, i- ovu je primom čim je školska kuhinja otvorena, kao i skladište za namirnice.

GRAD ZADAR

Prva javni pripremi tek za 24 kune po djetetu, a ka- ke, imaju i socijalno uzgojne učelnice dije objede finan- ugrozene učelnice čije objede financa Zaklada, ali im dostavlja catering

– Za svoj ručak, uz svakod- nevne brojeve polvalde, do- i i nagradu Nasmjehe- mo namu. Što je dovoljna potroška njegove kvalitete. Priznanje za kuhari i resto- ranima su bolje plaćeni, ali rade po cijelo dana i noći u sezonji. Sada mi je, dodaje, plaća manja, ali salda.

Jedinstven primjer suradnje osnovne i srednje škole

Nasa škola ima kuhinju i učelnicu marendu od 1972. godine. Pije 10 godina i sru- deni prodatori boravak (od tada su djeca koja su bila uključena u prodajni boravak ručak i školi na način da je catering dobrovolje. Novost je naša kuhari sama kuharica od ove škole godine. Naime, prije bila imalo takva učelnica i obzore na tri i samo dvoje kuhara- a ukupno 160 obrok od čega dva puta tjedno (obrok) 70 ručova. Ali, moram naglasiti da je uvijek svakako bila velika zabava i moglo bi se reći da smo uspjeli, dijavla je Malice- čim suradnja s Gradom Zadrom ostale su obje učelnice njihovu i-ku i financijski je podupirli te im tijekom ljeta omogućili nadogradnju skladišnog prostora u hodniku škole čorenje te prostora, ova je velika zabava se zasigurno bi se realizirala.

– Osim zahvalne Gradu Zadru, ovom prikolom bih i našim i naspilje za njihva gospodi- jedinstveni školi. Vjerovali na zornu i smislu prihvaćanja suradnje, kao i njezini organizator- jivoj i učiteljima – voditelji kuhara u smislu odražavanja prakse i našoj školi. Učelnici Hobotničaricu-kuh- i ugostiteljske škole su to velike koristi i ujedno je to vr- lo i jedinstven primjer suradnje jedne osnovne i jedne srednje škole.

DAN STUDENATA Prigodni program 17. studenog

Studentska predstava Trojružica 21. stoljeća

ZADAR – Studentima su jeholiteše Svjetlošću i Za- darskog dana stu- denata s prigodnim obilježavanjem. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Studentskom klubu Bo- žići 21. stoljeća. U 14.00 sati predviđena je radionica za studente nazivom "Sutra ću – Umjetnost odlađanja obave- zama u 17.00 sati je razgo- vora u Studentskom savjetova- ništu, priprema i obilježavanje. Na programu je i obilježavanje prigodni program 17. studenog u 11.00 sati po 18:00 u Students